AMNT T AE

EHEED

S =

IZ BT A EREREE « bon » (D —2 £

A< Y AEBEFEEE
@EFHE L K=F

RRANEBARFERF R FHLeH

HRAEHEBERFEKRFR

A

RE

ARIE

LEHIR



W5 EAY

AAANT 7V REBFEENED & D ICHREEHbonE
AL TWAHMZEEoNIZT 5,



%\g_?@/)lb

HEERITO VT

S “bon” DS ATHH

DN
PARIIR =E
F&o

2% SCHR

o



— /N —7 EHE ﬁ

DADI'_‘I AR E

Crible, L. & Degand, L. (2019: 3-4)

“[...] markers of structure and interaction that speakers convey
not only the coherence of their intended message but also their
attitude towards this message and towards the interlocutor.”
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Dostie (2009: 202)

“DMs are generally defined according to a set of formal and
semantic properties, such as their invariability, [...] the fact that
they do not contribute to the propositional content of the
statement in which they are used, and their predominantly
optional status on a syntactic level [...].”

[DMIZ—RZE9IC. RZE. [.]DMAIERA SN2 NDHBEAR
ICRREFES LAV &, [L]EE lﬂ\il«'ccata'LEMTzBZa:
. —EDOERR - BMRPIMEICE > TERIND, |
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(1)

A. eh ben c’est ’attitude de Nadia

B. ouais mais lui ¢’est différent puisque lui il était un il parlait en
tant que vendeur

A. oul mais Nadia, elle, bon elle bon elle te parle pas en tant que
vendeuse mais

(Hansen 1995: 20-21)
A THZNDFTT 14 7 DREET &
B. A, THRIDED &, ZoTHIZ, BIT=ZZHELE L TEEL
TW7z L
A DATHTTAT7, B, B, BEIFEICESERE L TEE
L TWi v &
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Hansen (1995, 1998)

bon 1
+ FEFHIE CHER
c HEABRRETXIT AN EZHBFITIEA S
- «interjective use (FHFARE) »



Hansen (1995, 1998)

(2)
A. est-ce que

B. alors attendez s1 vous permettez Henrt Amouroux j’aimerais que
Claude Estier d’abord réponde et ensuite vous interviendrez

A. bon, d’accord, trés bien (VSI p.a)
(Hansen 1995: 26 ; 1998:253)

A 2R

B.%H. F->TL7&Ly, Henri Amouroux2 A. HLELX R
75 Tﬂtif‘ﬁ |~ Claude Estier = A 22612252 T4 S FND
SHILT-DEEL TL 723 W

Al bhrl) £ L7



Hansen (1995, 1998)

bon 2
- FEEP. HEEARTEHR
- HFICEEZARAR /KA 2T ANTE LD L2RT
* « proper use »



Hansen (1995, 1998)

(3)

...alors au niveau d’Amama actuellement y a plus rien bon
avec les b je crois qu’y a des circuits qui y vont mais nous bon
onn’y est pas allés (VE, p. 57)

(Hansen1995: 30 ; 1998:254)

LI E. Amamallld s o E 2 AL WA TS, £ 5.
ZZIIT<LABEIEH A LB Y IFE, BB, O AL FA
=B 2 ZICIFLL -7z &



Peltier et Ranson (2020)
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Peltier et Ranson (2020)

«[...] 1l est important de remarquer qu’il n’y a pas de
corrélation exacte entre fonction et position. (p.13) »

feE & B DM IS 3 ERER B EEIRAR (3 78 Ly

« Nous proposons que bon est essentiellement un marqueur
discursif d’acceptation et de réorientation. (p.18) »

bonlEIAERIZ, RBRELERZRTRFTERTH S




Gilbert (2019)

Montpellier-Rognes Corpus (MRC)

bonDHEe (aRT—>3v) EHBUBDOO
O — /N Y A XA
bon : 231 tokens

106/231 tokens =bon

125/231 tokens = X bon, bon Y, X bon Y



Gilbert (2019)

BRA4 7088 & S A EE

bon DAEF EBAFIC
@ U&= £ r]ae

1)
euh bon
bon euh
euh bon euh

Initial

| 3rd

| Final

2 elements

bon ben (4) mais bon (18)
bon euh (3) cuh bon (13)
bon alors (2) et bon (7)
bon voila (2) oui bon (3)
bon apreés alors que bon (2)
bon donc alors bon
bon la donc bon
enfin bon
puis bon
ceuhm bon
3 elements
bon ben aprés mais bon euh (4) et puis bon (4)

bon voila la
bon en plus enfin

mais bon aprés (2)
cuh bon euh (2)
donc bon mais

¢t bon ben

et bon voila

cuh bon maintenant
mais bon en fait
mais bon mais

non bon euh

oui bon voila

oui mais bon (2)
alors que la bon

cuh et bon

cuh mais bon

hein mais bon

mais euh bon

par contre aprés bon
quoi mais bon

voila mais bon

4 elements

bon ben ppp mais
bon puis alors aprés

donc bon mais par contre
mais bon a priori oui
mais bon la la

alors euh bon voila
et aprés bon mais

et euh bon alors que
mais oui bon euh
non mais bon ben
non mais bon mais
puis aprés bon ben

et donc euh bon (2)
ben la en fait bon
donc cuh mais bon
enfin euh déja bon
et euh oui bon

et puis la bon

cuh et puis bon
mais cuh mais bon
quoi et euh bon
quoi et puis bon
quoi hein et bon

5 elements

6 elements

et euh bon puis aprés

quoi et euh du fait bon
quoi mais euh mais bon

apres euh aprés bon ben aprés
euh voila mais euh bon aprés
donc euh voila mais en fait bon
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FEE BEEEEE
O—/X2X W77V XERESE | 58552 &1d0—/"R
= E8:m — IPFC-japonais (77 RE5
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GREHNBLT7 74T D)| (FEHE I —/YXDtokens
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tokens 51,807 48,743
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1. bon® EFEE D ENE (Antconc v.4.2.4)
2. bon DM & bon non-DM ® 4> 48

3. FEELHEFZEDLR
tti#2 (X bon/ X, bon)
- AR (108EEE 72 OEEE)
IE A, LR



FE - Hi

« ERE A 15X bon A X, bon H & H

(4) BFEEEE OO

NV 140 — Mais je vais retourner voir M.Breton. Je vais aller voir le prof la, mais
bon, i(1) (ne) veut pas m’écouter alors, bon. (04 CA NV _100223.txt)

(5) BFREEEE D

CA525 — Alors que bon, ee {un symbole ee chinois} ca peut ¢ca peut représenter
un mot, c’est ¢a qui est un peu plus, alors bon {les les chinois} quand ils lisent
les quand ils lisent des choses et ¢’est ee. (04 CA NV _100223.txt)



FIE - L=

« IRE D LR, FET. FEIEARE I

(6) FE & DA

RI1- _euh# moi donc euh je vais parler euh # de mon _séjour euh a
Ouagadougou

MO1- <mh>

RI1-  <au Burkina Faso> # d’abord je vais # j’allais parler euh de Lisbonne
mais bon ()

MQO1 - <ah désolée # désolée oui>

RI1-  <comme t’as choisi euh # pardon># (88) bon c’est bon

(jpto2rilmol_1l.txt)
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P BEHEHEEEEIC L AbonD(EAE S

2 HE(ZH (T B2BONDMENON-DMDEE FBEEEEE (2317 3BON DM & NON-DMADEE
(10755 7= V) DIEXTSEE) (10758 7= V) DIEXISEE)




FEE (k) LHBEFEE () ILB1T5
bon D ALK NGEEVEUES
21748 Fiei [
10BhREH7-V D 5H | B | K | &

197&%8 o & | |bon 39 39 2 794 1

B | P | K | ; mais bon 180 49 10 694 2

ah bon 877 120 o 99 1 |etbon 4 14 2 211 3

bon 14 420 o 56 2 |parce que bon 4 160 o 210 3

euh bon oo 8 20 100 3 |ahbon g8 2 o 10 5§

mais bon 20 6 2 10 3 [enfinbon 88 0o o d 6

enfin bon 4 20 0o 6 9 [alorsbon 2l 2 o 4 7

et puis euh bon 0 4 0 4 6| |alors que bon 2 2 0 4 7
ben mais bon 0 2 0 2 alors enfin bon 2 0 0 2
bon ben o 2 o 2 aprés bon voila 2 o o 2
bon donc oo 2 o 2 bon aprés oo 2 o 2
bon du coup o 2 o 2 bon ben o 2 o 2
bon en fait 2 0o o 2 bon alors 2 o o 2
bon euh mh o 2 0o 2 bon et alors 2 o o 2
comme euh bon oo 2 o 2 bon et au final 2l o o 2
donc euh bon 0 0 2 2 bon finalement 0 2 0 2
donc 1a bon 2 0o o 2 bon 1a oo 2 o 2
euh bon ben mh o 2 o 2 bon mais o 2 o 2
mais bon mais o 2 0o 2 et puis bon o 2 o 2
mh ah bon? 2 0o o 2 etpuiscommebon| 20 o o 2
parce que bon 0 2 0 2 mais bon hein 0 0 2 7.
bon DM 112 91 6 209 bon DM 98 123 16 239
bon non-DM 62| bon non-DM 43




FEE () cBFEEE (B) B3

bonDAEFEE X bon NGEEVEUES
107858 4 FCEL 5}
10BhREH7-V D 5H | B | K | &

117858 o & | |bon 39 35 2 794 1

B | P | K | ; mais bon 180 49 10 694 2

ah bon 877 120 0o 99 1 [etbon 4 14 2 211 3

bon 14 420 0o 56 2 |parcequebon 4 16 o =21 3

euh bon oo 8§ 20 10 3 |ahbon g8 2 o 10 5§

mais bon 20 6 2 100 3 [enfinbon 88 0o o d 6

enfin bon 4 20 0o 6 5§ lalorshbon 2l 2 o 4 7

et puis euh bon 0 4 0 4 6 |alors que bon 2 2 0 4 /
ben mais bon 0 2 0 2 alors enfin bon 2 0 0 2
bon ben o 2 o 2 aprés bon voila 2 o o 2
bon donc oo 2 o 2 bon aprés oo 2 o 2
bon du coup o 2 o 2 bon ben o 2 o 2
bon en fait 2 0o o 2 bon alors 2 o o 2
bon euh mh o 2 0o 2 bon et alors 2 o o 2
comme euh bon oo 2 o 2 bon et au final 2l o o 2
donc euh bon o o 2 2 bon finalement o 2 o 2
donc Ia bon 2 0o o 2 bon 1a oo 2 o 2
euh bon ben mh o 2 o 2 bon mais o 2 o 2
mais bon mais o 2 o 2 et puis bon o 2 o 2
mh ah bon? 2 0o o 2 etpuiscommebon] 20 o o 2
parce que bon 0 2 0 2 mais bon hein 0 0 2 2
bon DM 112 91 6 209 bon DM 98 123 16 239
bon non-DM 62| bon non-DM 43




FEE (k) LHBEFEE () ILB1T5
bonDAEFE  bon'Y NGEEVEUES
7TE%A Fiei [
10BhREH7-V D 5H | B | K | &

e o & | |bon 39 35 2 794 1

B | P | K | ; mais bon 180 49 10 694 2

ah bon 877 120 o 99 1 |etbon 4 14 2 211 3

bon 14 420 o 56 2 |parce que bon 4 160 o 210 3

euh bon oo 8 20 100 3 |ahbon g8 2 o 10 5§

mais bon 20 6 2 10 3 [enfinbon 88 0o o d 6

enfin bon 4 20 0o 6 9 [alorsbon 2l 2 o 4 7

et puis euh bon 0 4 0 4 6| |alors que bon 2 2 0 4 7
ben mais bon 0 2 0 2 alors enfin bon 2 0 0 2
bon ben o 2 o 2 aprés bon voila 2 o o 2
bon donc oo 2 o 2 bon aprés oo 2 o 2
bon du coup o 2 o 2 bon ben o 2 o 2
bon en fait 2 0o o 2 bon alors 2 o o 2
bon euh mh o 2 0o 2 bon et alors 2 o o 2
comme euh bon oo 2 o 2 bon et au final 2l o o 2
donc euh bon o o 2 2 bon finalement o 2 o 2
donc 1a bon 2 0o o 2 bon la oo 2 o 2
euh bon ben mh o 2 o 2 bon mais o 2 o 2
mais bon mais o 2 0o 2 et puis bon o 2 o 2
mh ah bon? 2 0o o 2 etpuiscommebon| 20 o o 2
parce que bon 0 2 0 2 mais bon hein 0 0 2 7.
bon DM 112 91 6 209 bon DM 98 123 16 239
bon non-DM 62| bon non-DM 43




FEE (k) LHBEFEE () ILB1T5
bonDAEFEL X bon'Y NGEEVEUES
21E%A Fiei [
10BhREH7-V D 5H | B | K | &

21E%A o & | |bon 39 35 2 794 1

B | P | K | ; mais bon 180 49 10 694 2

ah bon 877 120 o 99 1 |etbon 4 14 2 211 3

bon 14 420 o 56 2 |parce que bon 4 160 o 210 3

euh bon oo 8 20 100 3 |ahbon g8 2 o 10 5§

mais bon 20 6 2 10 3 [enfinbon 88 0o o d 6

enfin bon 4 20 0o 6 9 [alorsbon 2l 2 o 4 7

et puis euh bon 0 4 0 4 6| |alors que bon 2 2 0 4 7
ben mais bon 0 2 0 2 alors enfin bon 2 0 0 2
bon ben o 2 o 2 aprés bon voila 2 o o 2
bon donc oo 2 o 2 bon aprés oo 2 o 2
bon du coup o 2 o 2 bon ben o 2 o 2
bon en fait 2 0o o 2 bon alors 2 o o 2
bon euh mh o 2 0o 2 bon et alors 2 o o 2
comme euh bon oo 2 o 2 bon et au final 2l o o 2
donc euh bon 0 0 2 2 bon finalement 0 2 0 2
donc 1a bon 2 0o o 2 bon 1a oo 2 o 2
euh bon ben mh o 2 o 2 bon mais o 2 o 2
mais bon mais o 2 o 2 et puis bon o 2 o 2
mh ah bon? 2 0o o 2 etpuiscommebon| 20 o o 2
parce que bon o 2 o 2 mais bon hein oo o 2 2
bon DM 112 91 6 209 bon DM 98 123 16 239
bon non-DM 62| bon non-DM 43




FEE (k) LHBEFEE () ILB1T5
bonDAEREE X bon/bon X NGEEVEUES
21E%A Fiei [
10BhREH7-V D 5H | B | K | &

0fE4A o & | |bon 39 39 2 794 1

B | P | K | ; mais bon 180 49 10 694 2

ah bon 877 120 o 99 1 |etbon 4 14 2 211 3

bon 14 420 o 56 2 |parce que bon 4 160 o 210 3

euh bon oo 8 20 100 3 |ahbon g8 2 o 10 5§

mais bon 20 6 2 10 3 [enfinbon 88 0o o d 6

enfin bon 4 20 0o 6 5§ lalorshbon 2l 2 o 4 7

et puis euh bon 0 4 0 4 6| |alors que bon 2 2 0 4 7
ben mais bon 0 2 0 2 alors enfin bon 2 0 0 2
bon ben o 2 o 2 aprés bon voila 2 o o 2
bon donc oo 2 o 2 bon aprés oo 2 o 2
bon du coup o 2 o 2 bon ben o 2 o 2
bon en fait 2 0o o 2 bon alors 2 o o 2
bon euh mh o 2 0o 2 bon et alors 2 o o 2
comme euh bon oo 2 o 2 bon et au final 2l o o 2
donc euh bon 0 0 2 2 bon finalement 0 2 0 2
donc 1a bon 2 0o o 2 bon 1a oo 2 o 2
euh bon ben mh o 2 o 2 bon mais o 2 o 2
mais bon mais o 2 0o 2 et puis bon o 2 o 2
mh ah bon? 2 0o o 2 etpuiscommebon| 20 o o 2
parce que bon 0 2 0 2 mais bon hein 0 0 2 7.
bon DM 112 91 6 209 bon DM 98 123 16 239
bon non-DM 62| bon non-DM 43




malils bon — bon mais

(6)RFEEEE D

CD480 — Et ee, ¢’était trop bon [rires] mais bon j’étais malade ce soir-la.
MW480 — Do-mmaaaaage. (03_ MW _CD_100202.txt)

[ ZNT, ETHBEWLD-TATIFE., ZOMISIEAZE L TWT |
| 5% e~

(7)EtEEEE DB

AF328 —[...] lls ont a peine leur problématique, bon mais moi quand j’avais
passé les jurys, j’aurai Breton dans le jury donc la. (02_GP_AF _100222.txt)

[ oICIEAETWITE, b LD BEEEL 7o 7V 4z ER
NNV (Wb RSBl AV



alors bon — bon alors

(8)RFEEEEE D)

CA99 — Ah OK. Voila, c'est pour ¢a. Parce qu’on a attendu la. La semaine
passée, bon finalement, il n’est pas venu. Alors bon je me suis levé et,
c¢’était dur. (04_CA_NV_100223.txt)

( HH. 5. TOIWH T ED, FoTWATLL L, B, &R,
WIEELDD Ty ZNT, BEXT-ALITENR, KE/--T-, |

(9)EFeEEE DY
CD345 — Littérature, ou ¢a ? [rires].

MW346 — Bon alors ce week-end on se fait ee, journée films, dimanche,
Silence des Agneaux, # Twilight, # mm Austin Power ?
(03_MW _CD_100202.txt)

[ XFFESIE>7=D ? |

| ZNT5SAXIZ. MEBEOBRLZALITE., HEHIZ Eif:%@i?ﬂ
28] . F#7474 N . [ HA—XF4 > X7 —=X] ?]



FEE (k) LHBEFEE () ILB1T5
bonDERE 74 77— c‘:d),\i_ 105FEH72Y D
] R [
10BhREH7-V D 5H | B | K | &

8TE4A o & | |bon 39 35 2 794 1

B | P | K | ; mais bon 180 49 10 694 2

ah bon 877 120 o 99 1 |etbon 4 14 2 211 3

bon 14 420 o 56 2 |parce que bon 4 160 o 210 3

euh bon oo 8 20 100 3 |ahbon g8 2 o 10 5§

mais bon 20 6 2 10 3 [enfinbon 88 0o o d 6

enfin bon 4 20 0o 6 9 [alorsbon 2l 2 o 4 7

et puis euh bon oo 4 0o 4 46 |alorsquebon 2l 2 o 4 7
ben mais bon 0 2 0 2 alors enfin bon 2 0 0 2
bon ben o 2 o 2 aprés bon voila 2 o o 2
bon donc oo 2 o 2 bon aprés oo 2 o 2
bon du coup o 2 o 2 bon ben o 2 o 2
bon en fait 2 0o o 2 bon alors 2 o o 2
bon euh mh o 2 0o 2 bon et alors 2 o o 2
comme euh bon oo 2 o 2 bon et au final 2l o o 2
donc euh bon o o 2 2 bon finalement o 2 o 2
donc 1a bon 2 0o o 2 bon 1a oo 2 o 2
euh bon ben mh o 2 o 2 bon mais o 2 o 2
mais bon mais o 2 0o 2 et puis bon o 2 o 2
mh ah bon? 2 0o o 2 etpuiscommebon| 2| 0o 0o 2
parce que bon 0 2 0 2 mais bon hein 0 0 2 7.
bon DM 112 91 6 209 bon DM 98 123 16 239
bon non-DM 62| bon non-DM 43




FEE (E) cB#EEE (B) B3

bonD Ly @ 10REH12Y D
67E%A Fiei [
10BhREH7-V D 5H | B | K | &

61E%A o g | |bon 39 35 2 794 1

B | P | K | ; mais bon 180 49 10 694 2

ah bon 877 120 o 99 1 |etbon 4 14 2 211 3

bon 14 420 0o 56 2 |parcequebon 4 16 o =21 3

euh bon oo 8§ 20 10 3 |ahbon g8 2 o 10 5§

mais bon 20 6 2 100 3 [enfinbon 88 0o o d 6

enfin bon 4 20 0o 6 9 [alorsbon 2l 2 o 4 7

et puis euh bon 0 4 0 4 6| |alors que bon 2 2 0 4 7
ben mais bon 0 2 0 2 alors enfin bon 2 0 0 2
bon ben o 2 o 2 aprés bon voila 2 o o 2
bon donc oo 2 o 2 bon aprés oo 2 o 2
bon du coup o 2 o 2 bon ben o 2 o 2
bon en fait 2 0o o 2 bon alors 2 o o 2
bon euh mh o 2 0o 2 bon et alors 2 o o 2
comme euh bon oo 2 o 2 bon et au final 2l o o 2
donc euh bon 0 0 2 2 bon finalement 0 2 0 2
donc 1a bon 2 0o o 2 bon 1a oo 2 o 2
euh bon ben mh o 2 o 2 bon mais o 2 o 2
mais bon mais o 2 0o 2 et puis bon o 2 o 2
mh ah bon? 2 0o o 2 etpuiscommebon| 20 o o 2
parce que bon 0 2 0 2 mais bon hein 0 0 2 2
bon DM 112 91 6 209 bon DM 98 123 16 239
bon non-DM 62| bon non-DM 43




FEE (k) LHBEFEE () ILB1T5
bon D ALK NGEEVEUES
E4a E R IE
10BhREH7-V D 9H | B | K | &

RS o & | [bon 39 39 2| 74 1

58 | B | K | & mais bon 180 49 10 68 2

ah bon 877 120 0 9 1] |et bon 4 14 2 211 3

bon 14 420 o 56 2 |parce que bon 4 16 o 21 3

euh bon oo 8 20 100 3 |ahbon g8 2 o 10 5§

mais bon 20 6 2 100 3 [enfinbon 88 0o 0o 8§ 6

enfin bon 4 20 0o 6 5 [alorsbon 2l 2 o 4 7

et puis euh bon 0 4 0 4 6 |alors que bon 2 2 0 4 7
ben mais bon 0 2 0 2 alors enfin bon 2 0 0 7,
bon ben o 2 o 2 aprés bon voila 2 o o 2
bon donc oo 2 o 2 bon aprés oo 2 o 2
bon du coup o 2 o 2 bon ben o 2 o 2
bon en fait 2 0o o 2 bon alors 2 o o 2
bon euh mh o 2 0o 2 bon et alors 2 o o 2
comme euh bon oo 2 o 2 bon et au final 2l o o 2
donc euh bon 0 0 2 2 bon finalement 0 2 0 2
donc 1a bon 2 0o o 2 bon 1a oo 2 o 2
euh bon ben mh o 2 o 2 bon mais o 2 o 2
mais bon mais o 2 0o 2 et puis bon o 2 o 2
mh ah bon? 2 0o o 2 etpuiscommebon| 20 o o 2
parce que bon 0 2 0 2 mais bon hein 0 0 2 7.
bon DM 112 91 6 209 bon DM 98 123 16 239
bon non-DM 62| bon non-DM 43




FBE (k) LHEEE (B) IIB81F5
bon® 4 F2#
107857 @
) tAEHR
] JIE
SE | | K| B
bon 14 42 0 5 |
euh bon 0 8 2l 10 3
mais bon 2 6 2l 10 3
enfin bon 4 2 0 ol 5
et puis euh bon 0 4 0 4 q

10hES]Y D
R R ]

S| | R |G
bon 39 35 2l 76
mais bon 18 49 10 64
et bon 4 14 2l 21
parce que bon 4 16 o 21
ah bon 8 2 0 10
enfin bon 8 0 0 g
alors bon 2 2 0 4
alors gque bon 2 2 0 4|




FBE (k) LHEEE (B) IIB81F5
bon® 4 F2#
107857 @
) tAEHR
] JIE
SE | | K| B
ah bon 87 12 0 9§ 1
bon 14 42 0 5q Y|
euh bon 0 8 2l 10 3
mais bon 2 6 2 10| 3
enfin bon 4 2 0 ol 5
et puis euh bon 0 4 0 4 q

10hES]Y D
R R ]
B | | K

bon 39 35 2l 76
mais bon 18 49 10 6
et bon 4 14 2l 21
parce que bon 4 16 o 21
ah bon 8 2 0 10
enfin bon 8 0 0 g
alors bon 2 2 0 4
alors gque bon 2 2 0




FBE (k) LHEEE (B) IIB81F5
bon® 4 F2#
107857 @
) tAEHR
] JIE
SE | | K| B
ah bon 87 12 0 9§ 1
bon 14 42 0 5q Y|
euh bon 0 8 2l 10 3
mais bon 2 6 2 10| 3
enfin bon 4 2 0 ol 5
et puis euh bon 0 4 0 4 q

10hES]Y D
R R ]
B | | K

bon 39 35 2l 76
mais bon 18 49 10 6
et bon 4 14 2l 21
parce que bon 4 16 o 21
ah bon 8 2 0 10
enfin bon 8 0 0 g
alors bon 2 2 0 4
alors gque bon 2 2 0




FBE (k) LHEEE (B) IIB81F5
bon® 4 F2#
107857 @
) tAEHR
] JIE
SE | | K| B
ah bon 87 12 0 9§ 1
bon 14 42 0 5q Y|
euh bon 0 8 2l 10 3
mais bon 2 6 2l 10 3
enfin bon 4 2 0 ol 5
et puis euh bon 0 4 0 4 q

10hES]Y D
R R I

S| | R |G
bon 39 35 2l 76
mais bon 18 49 10 64
et bon 4 14 2l 21
parce que bon 4 16 o 21
ah bon 8 2 0 10
enfin bon 8 0 0 g
alors bon 2 2 0 4
alors gque bon 2 2 0 4|

et bon : 0[9]

parce que bon : 2[9]




FBE (k) LHEEE (B) IIB81F5
bon® 4 F2#
10REEH7-Y D
\, tAEHR
] JIE
SE | P | XK
ah bon 87 12 0 9B| 1
bon 14 42 0 5q Y|
euh bon 0 8 2l 10 3
mais bon 2 6 2l 10 3
enfin bon 4 2 0 ol 5
et puis euh bon 0 4 0 4 q

10hES]Y D
R R ]

S| | R |G
bon 39 35 2l 76
mais bon 18 49 10 64
et bon 4 14 2l 21
parce que bon 4 16 o 21
ah bon 8 2 0 10
enfin bon 8 0 0 g
alors bon 2 2 0 4
alors gque bon 2 2 0 4|




ah bon ¢ ah bon ?

ah bon|Z | ZEM@Dahbon?H &

ah bon & ah bon 2D A EEH (102X 7= Y OMBEMNEE)

FEE S
ah bon 58 8
ah bon ? 40 2
Bt 98 10




ah bon ? & ah oui (ouais)?

(10)F & & DB

YN1 - c’est pas vrai ?

FK1 - sisisi

YNL1 - ah bon ?

FK1 - ouals (jpto2ynlfkl 1l.txt)

YN1 [DZTL & ?]

FKL TZA L 1ZAE (A &
YN1 [ARHIZ? |

FK1 [ 5 A



ah bon ? & ah oui (ouais)?

(11)BFEEREE DD
CA215 —[...] y’ai pas le droit de I’appeler sinon c’est une pénalité ¢a aussi.
NV216 — Ah ouais ?

CA216 — Qualis.
(04 _CA NV_100223.txt)

CA188 [BEHEAMATH WA WAL, RFILTAIZHE-HBIH
>0

VV189 [AR%(Z ? ]
CA189 [ 5 A |



ah bon ? & ah oui (ouais)?

ah bon ? ah oui ? ah ouais ? D A 244
(10FEL - Y OENSEE)

FEE RIEEEEE
ah bon ? 40 2
ah oui ? 21 14
ah ouais ? 2 21

RFEEEEE Alahoui/ahouais Z AT 5 & 5 BBETH

FE#E [Jah bonZz £ L TL % AIH

eED D %




QL

D



)V —F VT AF 3~

AAANT 7V AEBZFEEILED & S ITKEIE#bonz &
FALTWAN, 77V AREBEEBEE DB, DN
=

1. bon DM & bon non-DM®D A% & BE
2. Xbon,bonY, XbonYDFELE & £



1. bon DM & bon non-DM® A #2854 & &

FEE bon DM : 208tokens (77%)
bon non-DM : 62tokens (23%)

BEEsEE bon DM : 237tokens (85%)
bon non-DM : 43tokens (15%)

T BHELHHEEEE D . bon DM > bon non-DM



>F>k
JH
e
s

- RN

2. X bon, bon Y, X bonY D #&?

FEMLBHEADLIMETREICELGD

I_ﬁjj%c\:-‘:nmn%%\ AW E] T\\Tﬁﬁﬁéﬂfh\ﬁ::&)w
X bon : ah bon, mais bon, enfin bon, parce que bon  47&E%H

bonY : bon ben 17&E%8



FEE (k) CHEFEHEE (R) IIB02

bonDAEFE 2B H{FERA X irLf L\7=DM
105EH7-Y D
. AL
_ fE4E JIE
107857 @
A _ -
fE$a § & SBBE| R | K| &
5 - * | = bon 39 35 2 76
mais bon 18 49 10 69
ah bon 87 12 0 9§ 1
et bon 4 14 2 21
bon 14 42 0 5q Y|
parce que bon 4 16 o 21
euh bon 0 8 2l 10 3
ah bon 8 2 0 10
mais bon 2 6 2l 10 3 _
enfin bon 8 0 0 e |
enfin bon 4 2 0 ol 5 alors bon 5 9 0 A
et puis euh bon 0 4 0 4 8 |alors que bon 2 2 0 4|




>F>I:
JITH
(\(-
L

- RN

2. X bon, bon Y, X bonY D i&:

FEE DR

- 74 57— (BEFiahbon) A% WL

- mais bon — bon mais & L\ 7= bonD I IC[A] LEEH K 5
HEX A T7H W

- AT 4 712% WEKIE (et bon, mais bon) D{ERA A7 U



AR DHIH & S O R

£ BRI
—mais bon, bon mais7z 17 T4 < mais () Z&OH 7
SFBECT 7 v AEEHEREIC L 2 ERBEEDE L
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